
Протокол №4
родительского собрания «6б» класса.

Дата проведения: 05/04/2021г.
Место проведения:  КГУ«ООШ села Колутон»

Тема: «Дети – не для насилия».    
Форма проведения:  беседа
Подготовительная работа к собранию:
1. Анкетирование родителей.
2. Приложение. ( Анкеты, памятки, образец режима дня)

Присутствовали: все

Отсутствовали: -
Повестка дня.
1. Берегите своих детей 
Различные виды насилия; статистика обсуждаемой проблемы; возможные пути предотвращения насилия по отношению к детям, профилактика суицидального поведения.
2.  «Опасный незнакомец». Половая неприкосновенность и половое воспитание. Как защитить ребенка от педофила.  (памятка)
3.  Интернет – угрозы.

1. По первому вопросу слушали: Камалову Д.М. – классного руководителя.  Берегите своих детей 
 Различные виды насилия; статистика обсуждаемой проблемы; возможные пути предотвращения насилия по отношению к детям, профилактика суицидального поведения.  (Презентация)
            Когда ребёнка пугают, бьют и всячески огорчают, тогда он с самых малых лет начинает чувствовать себя одиноким. Д.И.Писарев. CЕМЬЯ – ЭТО… группа живущих вместе родственников; объединение людей, сплоченных общими интересами.
Дети одинаковы, точнее, равны. Они равны и одинаковы - перед добрым и худым. Дети поначалу походят на промокашки: впитывают в себя все, что грамотно или безобразно написано родителями. Альберт Лиханов.
Жестокое обращение с детьми – действия (или бездействие) родителей, воспитателей и других лиц, наносящее ущерб физическому или психическому здоровью ребёнка.
НАСИЛИЕ – любая форма взаимоотношений, направленная на установление или удержание контроля силой над другим человеком. СЕМЕЙНОЕ НАСИЛИЕ - систематические агрессивные и враждебные действия в отношении членов семьи, в результате чего объекту насилия могут быть причинены вред, травма, унижение или иногда смерть.
НАСИЛИЕ В СЕМЬЕ со стороны мужа по отношению к жене; со стороны жены по отношению к мужу со стороны одного или обоих родителей по отношению к детям; со стороны старших детей по отношению к младшим; со стороны взрослых детей и внуков по отношению к родителям или престарелым родственникам; со стороны одних членов семьи по отношению к другим. Причины жестокого обращения: Нарушение привязанности, отсутствие живого чувства к ребёнку Недостаточность родительских компетенций (молодая мама может просто не знать, как ухаживать за ребёнком) Нехватка внутренних ресурсов семьи, чтобы справиться с внешними бедами Семейные традиции (меня так воспитывали). По статистике кончают жизнь самоубийством примерно 2 тыс. детей и подростков; 50 тыс. уходят из семьи; 6 тыс. — из детских домов и интернатов; 25—26 тыс. несовершеннолетних ежегодно становятся жертвами преступных посягательств; около 2 тыс. погибают 8-9 тыс. получают телесные повреждения.
Формы насилия:
Отсутствие заботы (пренебрежение основными потребностями ребёнка) Психическое (эмоционально-неправильное обращение) Сексуальное Физическое Формы насилия над детьми. 
Жестокость и насилие в любой форме неприемлемо. Люди должны уважительно относиться друг к другу.
Далее обсудили причины суицидального поведения у детей. Были даны рекомендации по профилактике суицидов среди детей и подростков.
Решили:
1.1.  Принять к сведению информацию, следовать рекомендациям по созданию доброжелательной атмосферы в семье, профилактике суицидального поведения у детей и подростков.

По второму вопросу слушали: Камалову Д.М. 
«Опасный незнакомец». Половая неприкосновенность и половое воспитание. Как защитить ребенка от педофила.
          Вопрос, который часто задают родители – как предупредить похищение ребенка? Действительно, тема похищения детей как никакая другая имеет все основания считаться одной из самых болезненных. Например, в России без следа пропадают, в среднем, по четыре ребенка каждые сутки. В Европе и Америке статистика не менее утешительна.
Первое: пожалуйста, поймите самую главную вещь – педофил не хватает ребенка за руку и силой не утаскивает его в безлюдное место. В 99,9% случаев ребенок по доброй воле следует за педофилом, увлеченный каким-либо заманчивым предложением.
Второе: вы можете своего ребенка с ног до головы обвесить всякими там радио-маячками, но это не спасет его от преступления, это лишь поможет следствию найти преступника.
Третье: нет, не было и никогда не будет в супер технологически развитом будущем более эффективной меры, чем обычное ИНФОРМИРОВАНИЕ РЕБЕНКА о возможной опасности. Наши родители (вспомните свое детство) именно так и поступали.
Конечно, не стоит ребенку объяснять, кто такие педофилы.
Но вы можете в максимально понятной ребенку форме пояснить, что есть некие злые люди, которые крадут детей. Ребенок обязательно спросит у вас: «зачем?»
Вы можете сказать: «Я не знаю, зачем, но дети пропадают, и их потом никто не может найти».
Вы же, как родитель, объясняете ребенку, что огонь горячий, просите ребенка пальцы в розетку не совать, не трогать утюг, поселяя в голове ребенка идею о том, что это опасно, это очень больно, может быть очень плохо потом. Точно так же нужно ребёнку рассказать и об этой опасности.
Похитители могут напридумывать множество новых приемов, но, так или иначе, в основе всегда будут котята, ежики, мороженое, быстрые деньги или «я знакомый ваших родителей».
Приведите все эти примеры вашему ребёнку, расскажите ему подробно, как ему следует себя вести.
Решили:
2.1.  Информацию классного руководителя принять к сведению. 
2.2.  Усилить контроль над детьми. 
2.3. С возникающими проблемами обращаться к классному руководителю, к администрации школы.
По третьему вопросу слушали: Камалову Д. 
Интернет – угрозы.
2 июля 2018 года вступил в силу Закон Республики Казахстан №169-VI ЗРК "О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию".
Он направлен на защиту детей от разрушительного, травмирующего их психику информационного воздействия, а также от информации, способной развить в ребенке порочные наклонности.
     Как ожидается, закон будет способствовать формированию гармоничной и психологически устойчивой личности каждого ребенка, бережному и грамотному воспитанию детей на идеях добра и справедливости.
    Интернет является прекрасным источником для новых знаний, помогает в учебе, занимает досуг.  Но в то же время, Сеть таит в себе много опасностей. И наши дети — самое слабое звено, настоящая группа риска. И только вы, родители,   можете обезопасить вашего ребенка от беспредела, творящегося в сети. 
Далее родителям были представлены угрозы, подстерегающие ребенка в Глобальной сети.
Четвертым вопросом родителям был предложено оповестить детей о телефоне доверия «Не дай себя в обиду»

Решили:
3.1.Изучить круг общения ребёнка и просмотреть сайты, на которые он выходит.
3.2. Принять к сведению рекомендации, предложенными учителем, позволяющими лучше всего пользоваться безопасным интернетом.
3.3.Уделять большее  внимание в семье требованиям к сохранению жизни и здоровья детей.

Кл. рук.:                                                                                      Камалова Д. М.
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